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1.Maj ISTRA 
ROVINJ 

Opatija, Motovun, Poreč ( fakultativno), Rijeka  
Pisati o Rovinju je teško. Ne samo zato što se riječima ne može dočarati neke od najljepših zalazaka sunca koji se na horizontu, 

iza otoka Svete Katarine, spajaju s morskim plavetnilom, a ni zato što je teško opisati prirodnu ljepotu okolnih trinaest otoka na 
kojima se, daleko od znatiželjnih pogleda, kriju male i pitoreskne šljunčane uvale spremne da obgrle ljubavnike. Teško je o 
Rovinju pisati, a ne moći prenijeti mirise ružmarina i lavande koji se stapaju s mirisima svježe opranog rublja ovješenog o  

prozore, baladure i balkone kamenitih i  vijugavih starogradskih ulica iz kojih, neovisno odakle krenuli, put vodi ka jedinstvenom 
cilju - crkvi Svete Eufemije, zaštitnice grada i njenih stanovnika. Teško je i izdaleka opjevati Rovinj poput bitinadura koji pjevaju 
rovinjske tradicionalne bitinade, pjesme u kojima glasovi oponašaju instrumente. Ondje je dobrodošao svatko, a nerijetko ćemo  
ondje sresti slavne ljude koji, upravo sa svojom obitelji ili prijateljima, objeduju tik do našeg stola . Tko god ovdje dođe teško će 

zaboraviti rovinjske ljepote, no teško će ih uistinu opisati.A razloga da ga zavolimo i da mu se iznova vraćamo ima napretek. 

Termin: 30.04.-04.05.2025. 
1. dan 30.04.2025. TUZLA -ZAGREB  
Polazak u 24:00h ispred hotela Tuzla. Noćna vožnja relacijom  Tuzla – Županja – Zagreb. Usputno zadržavanja 
po potrebi grupe.  
 

2. dan 01.05.2025. OPATIJA - RIJEKA - ROVINJ  
Dolazak u jutarnjim satima u Opatiju. Odmor uz jutarnju kaficu, šetnja glavnom opatijskom ulicom 
Lungomare, te posjeta prekrasnog parka Angiolina, koji osvaja svojim zelenilom i  njemu bismo mogli ostati 
satima. Zadržavanje cca. 2 sata. 
Nastavak putovanja prema Rovinju. Dolazak u prije podnevnim satima u grad Rovinj. Uz pratnju lokalnog 
vodiča upoznavanje i razgled grada:  Trg Valdibora, crkva Sv. Eufemije, ulica Grisia, Veli trg, Gradska vijećnica, 
Balbijev luk . 
Smještaj u sobe TURISTIČKOG NASELJA AMARIN 4*. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti.  Večera 
švedski sto. Noćenje. 
 

3. dan 02.05.2025. ROVINJ  
Doručak,večera- švedski sto. Dan predviđen za individualne aktivnosti. Inspirativna izolacija potaknut će vas 
ili natjerati da probate nešto novo. Mogućnosti je bezbroj. Noćenje 

 
4. dan 03.05.2025. ROVINJ –  (MOTOVUN – POREČ  fakultativno ) 
Doručak, švedski sto. Nakon doručka u pratnji lokalnog vodiča fakultativni izlet za Motovun i Poreč. Istarska 
obala pravi je magnet za sve koji žele biti u žiži zbivanja. No, srce regije, bez imalo dvojbe, kuca u zelenim 
brdima i poljima središnje Istre. Zađeš li dublje u istarsko zaleđe, vrlo ćeš brzo otkriti zašto je Istra dobila ime 
Terra magica. Privući će vas pejzaži satkani od brda posutih vinogradima i maslinicima te šarmantni 
srednjevjekovni gradići na uzvisinama, kao stvoreni za dnevne obilaske. Iznad doline najduže istarske rijeke 
Mirne, na 277 metara nadmorske visine smješten je najpoznatiji i najatraktivniji istarski srednjovjekovni 
gradić Motovun (tal. Montona) čija je veduta jedan od najpoznatijih simbola istarske unutrašnjosti. 
Vizurom Motovuna dominiraju moćne gradske zidine i 27 metara visoki romaničko gotički zvonik nazubljenog 
kruništa iz 13. stoljeća smješten do župne crkve Sv. Stjepana Prvomučenika iz 17. stoljeća. Na središnjem se 
gradskom trgu nalazi i romanička komunalna palača iz 13. stoljeća, najveća profana zgrada u Istri iz tog 
razdoblja. Sveukupno se u starogradskoj jezgri Motovuna nalazi 26 zaštićenih spomenika kulture, zbog čega 
kulturno-povijesna cjelina Motovuna ima status zaštićenog kulturnog dobra. 

mailto:intour@bih.net.ba
http://intour.ba/


Osim bogatim kulturno-povijesnim nasljeđem, Motovun se ponosi lokalnom gastronomijom - autohtonim 
delicijama, tradicionalnim istarskim jelima i specijalitetima sa svježim tartufima iz Motovunske šume, 
najvećeg jedinstvenog nalazišta bijelog tartufa (lat. Tuber Magnatum Pico) na svijetu. Nakom  posjete 
Motovuna put nastavljamo prema Poreču. Slijedi šetnja po povijesnoj jezgri grada. Poreč obiluje jedinstvenim 
kulturno-povijesnim spomenicima iz prošlosti. Kompleks Eufrazijeve bazilike, pod zaštitom UNESCO-a, a 
poznati su prekrasni mozaici koji je krase. Nezaobilazno mjesto šetnje je svakako Decumanus, glavna 
starogradska ulica, u kojoj se nalaze predivne gotičke palače. Povratak u posledodnevnim satima za Rovinj. 

Večera švedski sto. Noćenje.  
 

5. dan 04.05.2025. ROVINJ - RIJEKA -ZAGREB -TUZLA 
Doručak, švedski sto. Napuštanje hotela poslije doručka. Putuje se u pravcu Rijeke sa zadržavanjem. 
Slobodno vijeme na Riječkom Korzu cca. 3 sata.  Mogućnost individualne posjete: Gradski toranj (Ura) - 
Koblerov trg - Stara vrata - Principij - Katedrala sv. Vida - Užarska ulica - Mljekarski trg - Crkva Uznesenja 
Blažene Djevice Marije i Kosi toranj - Palača Modello - Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca - priča o 
Rječkoj luci – Korzo. Korzo je mjesto na kojem se ljudi sastaju, na kojem se rastaju, na kojem se druže, 
sklapaju poslove, sklapaju poznanstva, ali i obavljaju shoping. U Korzu se Rijeka ogleda, iz Korza se Rijeka čita.  
Nastavak putovanja za tuzlu sa usputnim zadržavanjem.  Dolazak u Tuzlu u večernjim satima.  
KRAJ PROGRAMA!!! 

 
TURISTIČKO NASELJE AMARIN 4* nalazi se usred zelenila uz more 4 km udaljeno od Rovinja  i s pogledom 
za pamćenje na stari grad Rovinj, zadovoljit će ljubitelje klasike, ali i one koji traže dizajnerski potpis i 
moderan stil uređenja. U prostranim sobama s balkonima imate mir i privatnost, udaljene su samo 
nekoliko minuta šetnje do mora. Idealne su za smještaj do tri osobe. Svaka soba posjeduje kuhinju 
(mikrovalna pećnica, aparat za kavu, ugrađena ploča s dvije grijače ploče na struju, hladnjak), kupaonica s 
tušem, sušilo za kosu, klima-uređaj, SAT Tvom, telefon, sef, terasa ili balkon. Kad se odlučite zabaviti tu je 
bogata ponuda sportskih i zabavnih sadržaja, cjelodnevnih programa animacije za sve uzraste te brojni 
restorani i barovi. 

Cijena aranžmana po osobi u 1/2 sobi iznosi 402,00 KM. 
 

Cijena aranžmana za dijete do 7 godina sa dvoje odraslih  
u 1/2+1 ( pomoćni lezaj ) sobi iznosi  282,00 KM. 

 
Cijena aranzmana za treću odraslu osobu 1/2+1 (pomoćni lezaj ) sobi 

iznosi 354,00 KM  
Način plaćanja: 5 rata. 

5 RATA maj mjesec 2025. godina 
 

U cijenu aranžmana uključeno: prevoz autobusom turističke klase, smještaj u dvokrevetnim, trokrevetnim 
sobama TN AMARIN 4*, 3 polupansiona ( bogati buffet doručak i buffet večera ), piće dobrodošlice, razgled 
grada Rovinja uz pratnju lokalnog turističkog vodiča, boravišna taksa, posjeta Rijeke, Opatije, korištenje 
otvorenog bazena, pratioc ispred agencije, kompletna organizacija aranžamana, PDV. 
 
U cijenu aranžmana nije uračunato: putničko zdravstveno osiguranje 8 KM, fakultativni izlet za Motovun i 
Poreč u pratnji lokalnog vodiča 30,00 KM ( minimalno 30 putnika),  fakultativne posjete i ulaznice. 

Program rađjen na bazi minimum 40 putnika. 
U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo povećanja cijene aranžmana. 

Doplata za posebno traženo sjedište u autobusu 60,00 KM (sjedišta iza suvozača). 
Uz ovaj program vrijede opšti uslovi o organizovanju putovanja. 

 
 

 
   


